

普洱学院首届“互联网+”大学生创新创业大赛 ——数学与统计学院初赛

为响应普洱学院关于举办首届“互联网+”大学生创新创业大赛的号召、深化高等教育综合改革、激发大学生的创造力。2017年5月12日 15:30，首届“互联网+”大学生创新创业大赛数学与统计学院初赛，在学院会议室顺利进行。此次初赛由惠远先老师主持，出席评委为吴波院长、商宇副院长、郑立功书记以及戴丽华等学院老师。



下午3点半，参加比赛的各队同学早早来到会议室进行抽签和PPT的拷贝，并向评委老师上交了一份纸质版计划书。下午3点40，比赛正式开始，经过激烈竞争和公正公平的选拔，共有6个班级获奖，入围本次校赛。为了让评委老师在短时间内了解自己项目的创新点，各队队伍利用PPT展示从产品服务介绍、市场分析及定位、商业模式、营销策略、团队介绍等

方面阐述了自己的创新创业项目，有的队还带有实物供大家参考。最终，吴波院长从专业角度对各团队的不足之处给出了中肯的建议。



院初赛的顺利举办不仅为我院选拔出优秀参赛队伍，也提升了广大学生的创新创业意识，丰富了我院学子的创新创业实践经验，同时也在一定程度上推动了毕业生更高质量创业就业。为培养“大众创业、万众创新”的生力军，推动赛事成果转化，促进“互联网+”新业态形成，以创新引领创业、创业带动就业做出了贡献。



数学与统计学院团总支

2017年5月12日